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Berechne die Flächen, die die jeweiligen Funktionen mit der x-Achse 

einschließen, mittels Integration: 

� 3� + 4	�� = 32�
 + 4�	|�
 = �325
 + 4 ∗ 5� − �321
 + 4� = 1152 − 112

� = 52 

 

� sin �	�� = −	cos �	|�� = −cos��� + cos�0� = 1 + 1 = 2�
�  

 

� 3	��
�
�� = 3�	|��
� = 3 ∗ 20 − 3 ∗ 10 = 60 − 30 = 30 

 

� sin��� − cos��� �� = �−cos��� − sin����| �!�"�#�"�#
 �! = �−cos	�180%� − sin	�180%�� − �−cos�90%� − sin	�90%��= �1 − 0� − �0 − 1� = 1 + 1 = 2 

 

� 2� + 1	�� = −� 2� + 1	�� + � 2� + 1	���
'�/


'�/

'�

�
'�  

= −��
 + �� )−12−1 + ��
 + �� ) 1−12 

= −*�−12�
 − 12 − ��−1�
 + �−1��+ + ,1
 + 1 − *�−12�
 + �−12�+- 

= + �.+  . = ��.    

Es darf nicht über eine Nullstelle hinweg integriert werden! 
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� 1� 	�� = /0|�|	|�
 = /0|2| − /0|1| = /0|2| − 0 = /0|2|

�  

 

� 412�� = 412	|.3 = 4�13 − 1.�3
.  

 

� 3�
 + 1	��

� = ��4 + ��|�
 = �24 + 2� − �0 + 0� = 8 + 2 = 10 

 


